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 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي وذلك بوضع دائرة حول الإجابة الصحيحة : :الثالث السؤال                          الإجابة الصحيحة فيما يلي وذلك بوضع دائرة حول الإجابة الصحيحة :اختر  : الثالثالسؤال 

𝐴𝐵𝐶∆  إذا كان  (1) ≅ ∆𝐹𝐻𝐺   فإن : 

d  A G   c  C H   b  C G   a  B F   

𝐴𝐵𝐶∆  إذا كان الخاصية التالية  (2) ≅ ∆𝐸𝐹𝐺   فإن ،∆𝐴𝐵𝐶 ≅ ∆𝐸𝐹𝐺   تسمى خاصية : 

dالانعكاس c التماثل b التعدي a التوزيع 

 (         )        .مثلث متطابق الأضلاع هو الذي لا توجد أضلاع متطابقة به (1)

(2) 
قياس الزاوية الخارجية في مثلث يساوي مجموع قياسي الزاويتين 

 .الداخليتين البعيدتين
       (         ) 

 (       )          .الزاوية المحصورة هي الزاوية الواقعة بين ضلعين متتالين لمضلع (3)

(1) 
 .180مجموع قياسات زوايا المثلث يساوي 

       (         ) 

 (         )        يتطابق مضلعان إذا وفقط إذا كانت أضلاعهما المتناظرة متطابقة . (2)

 (       )          الضلع المحصور هو الضلع الواقع بين ضلعين متتالين لمضلع. (3)

 المبررات العبارات م

(1)   

(2)   

(3)   

(4)   

(5)   

𝐴𝐵𝐶∆  إذا كان  (1) ≅ ∆𝐹𝐻𝐺   فإن : 

d  B G   c  A G   b  C F   a  B H   

𝐴𝐵𝐶∆   الخاصية التالية  (2) ≅ ∆𝐴𝐵𝐶   تسمى خاصية : 

dالانعكاس c التماثل b التعدي a التوزيع 
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(3) 

 :  تساوي  في الشكل المجاور قيمة   

d13 c 12b   11a 10

LMN  في الشكلين المجاورين ، إذا علمت أن :  (4) QRS     فإن  قيمة  تساوي :

 

d   40c  50 b   10a    20  

(5) 

   نظرية :في الشكل المجاور المثلثين متطابقين من مسلمة أو 

d 𝐴𝐴𝑆 c 𝑆𝑆𝑆 b   𝑆𝐴𝑆 a 𝐴𝑆𝐴 

(6) 

 تساوي :  𝑚∠𝑌    في المثلث المجاور 

d  90°c 180°b 60°a   120°

(7) 

 هو مثلث :              وفقا  لزواياه  تصنيفه  𝐴𝐵𝐷∆  في الشكل المجاور المثلث

dالزوايا حاد c منفرج الزاويةb قائم الزاوية a الزوايا مختلف 

(8) 

  في المثلث المجاور :  𝑇  الاحداثيات المجهولة للنقطة

d (0,2𝑎)c (2𝑎, 0)b   (0, −2𝑎) a (−2𝑎, 0) 

(3) 

 :  تساوي  في الشكل المجاور قيمة   

d6 c 1b   5a 10

LMN  في الشكلين المجاورين ، إذا علمت أن :  (4) QRS     فإن  قيمةy  تساوي :

 

d   40c  50 b   10a    20  

(5) 

   في الشكل المجاور المثلثين متطابقين من مسلمة أو نظرية :

d 𝐴𝐴𝑆 c 𝑆𝑆𝑆 b   𝑆𝐴𝑆 a 𝐴𝑆𝐴 

(6) 

 تساوي :  FH  في المثلث المجاور  

d  6c 12b 24a   60

(7) 

 هو مثلث :              وفقا  لزواياه تصنيفه  𝐴𝐵𝐶∆  في الشكل المجاور المثلث

dالزوايا حاد c منفرج الزاويةb قائم الزاوية a الزوايا مختلف 

(8) 

  في المثلث المجاور :  𝑄  الاحداثيات المجهولة للنقطة

d (0,2𝑎)c (2𝑎, 0)b   (0, −2𝑎) a (−2𝑎, 0) 
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 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي وذلك بوضع دائرة حول الإجابة الصحيحة : :الثالث السؤال                          اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي وذلك بوضع دائرة حول الإجابة الصحيحة : : الثالثالسؤال 

𝐴𝐵𝐶∆  إذا كان  (1) ≅ ∆𝐹𝐻𝐺   فإن : 

d  𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ≅ 𝐹𝐻̅̅ ̅̅ c  𝐵𝐶̅̅ ̅̅ ≅ 𝐺𝐹̅̅ ̅̅ b  𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ≅ 𝐺𝐹̅̅ ̅̅ a  𝐶𝐴̅̅ ̅̅ ≅ 𝐺𝐻̅̅ ̅̅ 

 : الزاويتان الحادتان في أي مثلث قائم الزاوية (2)

dمتعاكستان c متطابقتان b متكاملتان a تتامتانم 

 (         )        .متتالين لمضلع زاويتينبين  الضلع الواقع وه المحصور الضلع (1)

 (         )        .بالقاعدتينيسمى الضلعان المتطابقان في المثلث المتطابق الضلعين  (2)

 (       )          .الزاوية المحصورة هي الزاوية الواقعة بين ضلعين متتالين لمضلع (3)

 (         )        .مثلث حاد الزاوية هو المثلث الذي يحتوي على زاويتين حادة فقط (1)

 (         )        .يسمى الضلعان المتطابقان في المثلث المتطابق الضلعين بالساقين (2)

 (       )          .مثلث مختلف الأضلاع هو جميع أضلاعه تكون متطابقة (3)

 المبررات العبارات م

(1)   

(2)   

(3)   

(4)   

(5)   

𝐴𝐵𝐶∆  إذا كان  (1) ≅ ∆𝐹𝐻𝐺   فإن : 

d  𝐴𝐵̅̅ ̅̅ ≅ 𝐻𝐺̅̅ ̅̅ c  𝐶𝐴̅̅ ̅̅ ≅ 𝐺𝐹̅̅ ̅̅ b  𝐵𝐶̅̅ ̅̅ ≅ 𝐺𝐹̅̅ ̅̅ a  𝐶𝐴̅̅ ̅̅ ≅ 𝐺𝐻̅̅ ̅̅ 

 :مجموع قياسات زوايا المثلث يساوي  (2)

d  90° c 360° b 180° a  100° 
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(3) 

 :  تساوي  𝑦في الشكل المجاور قيمة   

d6 c 1b   5a 10

𝐴𝐵𝐶∆  في الشكلين المجاورين ، إذا علمت أن :  (4) ≅ ∆𝐹𝐻𝐺   فإن  قيمة  تساوي :

 

d   21c  30 b   10a    5  

(5) 

   المجاور المثلثين متطابقين من مسلمة أو نظرية :في الشكل 

d 𝐴𝐴𝑆 c 𝑆𝑆𝑆 b   𝑆𝐴𝑆 a 𝐴𝑆𝐴 

(6) 

 تساوي :  𝑍𝑌̅̅̅̅    في المثلث المجاور  

d  24c 4b 8a   8

(7) 

    هو مثلث :            وفقا  لأضلاعه تصنيفه 𝐴𝐵𝐸∆ في الشكل المجاور المثلث

d الأضلاعمتطابق c متطابق الضلعينb لا يمكن الحكم a مختلف الأضلاع 

(8) 

  في المثلث المجاور :  𝐸  الاحداثيات المجهولة للنقطة

d (−2𝑔, 0)c (2𝑔, 0)b   (0, −2𝑔) a (0,2𝑔) 

(3) 

 :  تساوي  في الشكل المجاور قيمة   

d13 c 3 b   5a 11

𝑅𝑆𝑇∆  في الشكلين المجاورين ، إذا علمت أن :  (4) ≅ ∆𝐴𝐵𝐶   فإن  قيمةy  تساوي :

 

d   21c  30 b   10a    5  

(5) 

   في الشكل المجاور المثلثين متطابقين من مسلمة أو نظرية :

d 𝐴𝐴𝑆 c 𝑆𝑆𝑆 b   𝑆𝐴𝑆 a 𝐴𝑆𝐴 

(6) 

 تساوي :   𝑚∠𝐻  في المثلث المجاور  

d  60°c 360°b 180°a   12°

(7) 

  هو مثلث :            وفقا  لأضلاعه تصنيفه 𝐵𝐷𝐶∆ في الشكل المجاور المثلث

d الأضلاعمتطابق c متطابق الضلعينb لا يمكن الحكم a مختلف الأضلاع 

(8) 

  في المثلث المجاور :  𝑍  الاحداثيات المجهولة للنقطة

d (𝑏, 𝑎)c (−𝑎, 𝑏)b   (𝑎, 𝑏) a (0, 𝑏) 

Manea Alhothaly


Manea Alhothaly


Manea Alhothaly


Manea Alhothaly


Manea Alhothaly


Manea Alhothaly


Manea Alhothaly


Manea Alhothaly


Manea Alhothaly



